

今日泰山

游理有据

【出境签证篇】

美国 个签可网上预约

按照以往美国个人非移民签证程序,申请人必须购买签证预约电话卡,通过电话付费预约和咨询。从预约面谈到领取护照,整个过程需支付预约面谈费54元或36元,签证手续费近千元(160美元)不等,护照快递费32元,且咨询费、重新预约费等也需自付。

3月16日起美国驻华大使馆和所有使领馆将启用新签证系统,申请人可网上预约面签,在线支付手续费,并到中信银行网点领取护照。而新系统启用后,无需通过呼叫中心,不仅可在网上重新安排面签时间,还可在线查看签证申请状态,跟踪进程,获知领取护照的时间。同时,申请人还可继续使用呼叫中心预约或咨询,但不再收费。大多数非移民签证类型申请人只需支付160美元手续费。

新制度实施后,签证手



续费支付途径有三种:申请人可像以前一样在任何中信银行分支使用现金支付,也可通过互联网用中国发行的借记卡或外国信用卡在线支付,还可到任何一台中信自动取款机上用银联ATM卡支付。

点评:美国驻华使馆启用新签证系统,将使签证周期缩短,申请效率提高,同时又节省了签证申请的不少费用,这将会吸引更多的中国公民赴美个人旅游。

英国 可提供上门服务

英国大使馆和英国旅游局将于2013年7月推出多项举措,为申请赴英签证提供便利。

新措施包括赴英签证申

请者今后可在网上填写申请的相关信息并进行预约,同时进行缴费;此外,还将为出行不便的申请者提供上门服务,帮助其完成申请程序。

另外,英国内政部计划在中国成立一个商务网络,大使馆设专门工作人员,协助处理商务人士需求。

点评:近年来,随着市场的相对成熟,市民对赴英旅行的呼声很高。虽然新措施主要为商务人士而设,但即将实行的申请签证便利措施,也将进一步拓宽赴英旅游市场。

出入境新规
逐个数

签证更人性化,出入境更便利

新的一年里,内地旅游市场可以预见仍将生机勃勃,不少国家和地区也纷纷继续放宽对中国内地游客的签证限制。不过也有一些特例,最近闹得沸沸扬扬的离港奶粉新规定,也让大批内地游客苦恼倍增。下面就让我们一起梳理一下2013年出境旅游有哪些需要注意的新政策。



泰州漆湖湿地

中国最美油菜花海——泰州兴化欢迎您

泰州好玩!

凤城河、油菜花、美湿地、园林、古镇、小天堂!

自驾好旅程——全程高速自驾仅6小时

4月5日启动泰州兴化油菜花 漆湖湿地 凤城河 古镇纯玩二日游(每周六发团) 特价500元/人

扬州、泰州兴化油菜花、漆湖湿地、凤城河纯玩三日游(每周五发团) 680元/人

泰州 兴化油菜花 漆湖湿地 凤城河 乔园纯玩三日游(每周五发团) 660元/人

中国现存最美丽的城河—凤城河,中国最美油菜花海—兴化 千年古镇—漆潼古镇 中国最大漆湖湿地公园,江苏省最大的人工生态林—李中水上森林,苏中第一小吃街—泰州老街,江左第一园—乔园,京剧大师梅兰芳故居。

泰安各大旅行社均可报名:

泰州山东景区总代理

泰安运营商:大众旅游

景区咨询电话

13153008686

【出入境篇】

韩国 团签出入更便利

韩国近期改善签证政策,方便游客赴韩旅游观光。其中,对于4月30日前前往济州岛在仁川国际机场转机的中国团体观光游客,将获得仁川国际机场的入境许可,允许在韩国首都圈滞留72个小时以内。

另根据中韩双方2012年底最新签订的《中国公民自费团队赴韩国旅游谅解备

忘录》,我国公民赴韩旅游组团人数,将由最低5人的限制降低为最低3人,即3人以上便可办理团队旅游签证。

点评:通过简化、改善中国游客出入境手续将加强中韩两国之间人员交流和友好关系的发展,还丰富中国游客在韩国观光的旅游线路和内容。

美国 将可带小折叠刀登上客机

5日美国运输安全管理局(TSA)宣布,自4月25日起,旅客将可以携带小折叠刀登上客机。该项政策实施之后,外国旅客在途经美国将无需再检查小刀等物品。

据TSA解释,该项决定是为了更好与国际民航组织标准接轨,也为了让旅客

有更好的飞行体验,并不存在安全风险。

点评:该项政策将提高美国机场安检的效率,使旅客能够快速通过安检。但在除了要与国际规则一致外,还是需要大量的安全措施来确保乘客及乘务人员的安全。

香港 离港携奶粉不得超1.8公斤

喜欢到香港旅游购物顺便帮亲友买婴儿奶粉的内地游客需要特别注意:香港从3月1日起实施有关携带供36个月以下婴幼儿食用的配方奶粉离港新规定。根据规定,任何人士除非获发出口许可证,否则不可从香港输出供36个月以下婴幼儿食用的配方奶粉。为容许作私人用途,年满15岁的离港人士可携带净重不超过1.8公斤(约两罐)的配方奶粉。

违反者可被罚款50万元及监禁两年。

点评:根据媒体调



查来看,目前内地对“港货”奶粉需求依然很大。但内地游客离港时最好遵守新法例,不要以身试法,因为针对违例的惩罚很重。